



RETIFICAÇÃO Nº 003/2018
AO EDITAL DE CONCURSO PÚBLICO Nº 001/2018

A Câmara Municipal de Nova Venécia (ES), considerando a Notificação Recomendatória nº 05/2018 do Ministério Público do Estado do Espírito Santo, torna pública a **RETIFICAÇÃO** ao Edital 001/2018 – Edital de abertura do Concurso Público, publicado no dia 04 de julho de 2018, que passa a ter a redação a seguir especificada, permanecendo inalterados os demais itens do referido edital.

No Edital 001/2018 - Abertura do Concurso Público, especificamente no **ITEM 1.6, no “QUADRO I – CRONOGRAMA GERAL DO CONCURSO PÚBLICO”, ONDE SE LÊ:**

| ETAPAS DO CONCURSO | DATAS | HORÁRIOS | LOCAIS |
|--|-------------------------|--|---|
| Período de Inscrições | 05/07/2018 a 19/07/2018 | 0h1min do dia 05/07/2018 às 23h59min do dia 19/07/2018 | Site da G-Strategic ¹ |
| Emissão da segunda via do boleto bancário | 05/07/2018 a 20/07/2018 | 0h1min do dia 05/07/2018 às 23h59min do dia 20/07/2018 | Site da G-Strategic ¹ |
| Período para solicitação de atendimento especial para realização das provas | 05/07/2018 a 19/07/2018 | 0h1min do dia 05/07/2018 às 23h59min do dia 19/07/2018 | Site da G-Strategic 1 |
| Alteração de dados cadastrais incorretos | 05/07/2018 a 19/07/2018 | 0h1min do dia 05/07/2018 às 23h59min do dia 19/07/2018 | Site da G-Strategic 1 |
| Data limite para o pagamento do boleto bancário referente à taxa de Inscrição. | 20/07/2018 | ---- | Qualquer instituição bancária, correspondente bancário ou serviço bancário na internet. |
| Data limite para envio do laudo do PcD (Pessoas com Deficiência) e atendimento especial (leiturista) | 20/07/2018 | Sedex/correio | Endereço da G-Strategic2 |

LEIA-SE:

| ETAPAS DO CONCURSO | DATAS | HORÁRIOS | LOCAIS |
|--|-------------------------|--|---|
| Período de Inscrições | 05/07/2018 a 23/07/2018 | 0h1min do dia 05/07/2018 às 23h59min do dia 23/07/2018 | Site da G-Strategic ¹ |
| Emissão da segunda via do boleto bancário | 05/07/2018 a 24/07/2018 | 0h1min do dia 05/07/2018 às 23h59min do dia 24/07/2018 | Site da G-Strategic ¹ |
| Período para solicitação de atendimento especial para realização das provas | 05/07/2018 a 23/07/2018 | 0h1min do dia 05/07/2018 às 23h59min do dia 23/07/2018 | Site da G-Strategic 1 |
| Alteração de dados cadastrais incorretos | 05/07/2018 a 23/07/2018 | 0h1min do dia 05/07/2018 às 23h59min do dia 23/07/2018 | Site da G-Strategic 1 |
| Data limite para o pagamento do boleto bancário referente à taxa de Inscrição. | 24/07/2018 | ---- | Qualquer instituição bancária, correspondente bancário ou serviço bancário na internet. |



| | | | |
|--|-------------------|---------------|--------------------------|
| Data limite para envio do laudo do PcD (Pessoas com Deficiência) e atendimento especial (leiturista) | 24/07/2018 | Sedex/correio | Endereço da G-Strategic2 |
|--|-------------------|---------------|--------------------------|

No Edital 001/2018 - Abertura do Concurso Público, **especificamente** nos **ITENS 2.1, 2.10 e 2.11, 2.16.13 ONDE SE LÊ: 19/07/2018**,

LEIA-SE: "23/07/2018".

No Edital 001/2018 - Abertura do Concurso Público, **especificamente** nos **ITENS 2.3.3, 2.3.4 e 2.10, 4.6, 4.10.4, 4.11 ONDE SE LÊ: "20/07/2018"**,

LEIA-SE: "24/07/2018".

No Edital 001/2018 - Abertura do Concurso Público, no **ITEM 10.1 ONDE SE LÊ: "limitado à apresentação de 01 (um) certificado para cada uma das alíneas"**,

LEIA-SE:

"limitado à apresentação de 01 (um) título para cada uma das alíneas".

No **ITEM 10.1**, no **"QUADRO DE ATRIBUIÇÃO DE PONTOS PARA A AVALIAÇÃO DE TÍTULOS"** para os **"CARGOS DE TÉCNICO LEGISLATIVO e ESCRITURÁRIO I"**, **ONDE SE LÊ:**

| CARGOS DE TÉCNICO LEGISLATIVO e ESCRITURÁRIO I | | | |
|--|---|-----------------------|---------------------------|
| ALÍNEA | DESCRIÇÃO DOS TÍTULOS | Valor de cada título. | Valor máximo dos títulos. |
| E | Diploma, devidamente registrado, de conclusão de GRADUAÇÃO nas seguintes áreas do conhecimento: Administração, Ciências Contábeis, Direito, Economia, Secretariado e Ciências Políticas, reconhecido pelo Ministério da Educação. Também será aceito certificado/declaração de conclusão da graduação, desde que acompanhado do histórico do curso. | 7,0 | 7,0 |
| F | Diploma, devidamente registrado, de conclusão de CURSO TÉCNICO nas seguintes áreas técnicas: Administração, Contabilidade, Recursos Humanos, Secretariado, Serviços Públicos, Informática e Arquivologia, reconhecido pelo Ministério da Educação. Também será aceito certificado/declaração de conclusão do curso, desde que acompanhado do histórico do curso. | 5,0 | 5,0 |

LEIA-SE:

| CARGOS DE TÉCNICO LEGISLATIVO e ESCRITURÁRIO I | | | |
|--|--|-----------------------|---------------------------|
| ALÍNEA | DESCRIÇÃO DOS TÍTULOS | Valor de cada título. | Valor máximo dos títulos. |
| E | Certificado, devidamente registrado, de PÓS-GRADUAÇÃO em nível de especialização <i>lato sensu</i> com carga horária mínima de 360 horas (monografia aprovada) reconhecido pelo Ministério da Educação nas seguintes áreas do conhecimento: Administração, Ciências Contábeis, Direito, Economia, Secretariado, Ciências Políticas, Arquivologia, Recursos Humanos e Letras. Também será aceita declaração de conclusão de especialização, desde que acompanhado do histórico escolar do curso. | 5,0 | 5,0 |
| | Certificado, devidamente registrado, de PÓS-GRADUAÇÃO em nível de especialização <i>lato sensu</i> com carga horária mínima de 360 horas (monografia aprovada) reconhecido pelo Ministério da Educação em qualquer área de conhecimento. Também será aceita declaração de conclusão de especialização, desde que acompanhado do histórico escolar do curso. | 3,0 | |



| CARGOS DE TÉCNICO LEGISLATIVO e ESCRITURÁRIO I | | | |
|--|--|-----------------------|---------------------------|
| ALÍNEA | DESCRIÇÃO DOS TÍTULOS | Valor de cada título. | Valor máximo dos títulos. |
| F | Diploma, devidamente registrado, de conclusão de GRADUAÇÃO nas seguintes áreas do conhecimento: Administração, Ciências Contábeis, Direito, Economia, Secretariado, Ciências Políticas, Arquivologia, Recursos Humanos e Letras, reconhecido pelo Ministério da Educação. Também será aceito certificado/declaração de conclusão da graduação, desde que acompanhado do histórico do curso. | 4,0 | 4,0 |
| | Diploma, devidamente registrado, de conclusão de GRADUAÇÃO em qualquer área de conhecimento, reconhecido pelo Ministério da Educação. Também será aceito certificado/declaração de conclusão da graduação, desde que acompanhado do histórico do curso. | 2,5 | |
| G | Diploma, devidamente registrado, de conclusão de CURSO TÉCNICO nas seguintes áreas técnicas: Administração, Contabilidade, Recursos Humanos, Secretariado, Serviços Públicos, Informática e Arquivologia, reconhecido pelo Ministério da Educação. Também será aceito certificado/declaração de conclusão do curso, desde que acompanhado do histórico do curso. | 3,0 | 3,0 |
| | Diploma, devidamente registrado, de conclusão de CURSO TÉCNICO em qualquer área de conhecimento, reconhecido pelo Ministério da Educação. Também será aceito certificado/declaração de conclusão do curso, desde que acompanhado do histórico do curso. | 1,5 | |

No **ITEM 10.2.3, ONDE SE LÊ:** “Para receber a pontuação relativa ao **Curso de Graduação e Curso Técnico**, especificados nas alíneas de “E” e “F”, o candidato deverá comprovar, por meio de diploma emitido por instituições de ensino com cursos reconhecidos pelo MEC”

LEIA-SE:

“Para receber a pontuação relativa ao **Curso de Graduação, Pós Graduação e Curso Técnico**, especificados nas alíneas de “E”, “F” e “G”, o candidato deverá comprovar, por meio de diploma ou certificado emitido por instituições de ensino com cursos reconhecidos pelo MEC” ...

No que couber, FICA a presente retificação consolidada ao texto inicial ao Edital 001/2018 - Abertura do Concurso Público publicado do dia 04 de julho de 2018.

Nova Venécia (ES), 19 de julho de 2018.

Antônio Emilio Abreu Borges
Presidente da Câmara Municipal

Gilson João dos Santos
Presidente da Comissão de Concurso
Portaria nº 1.937/2018

Antônio José Gonçalves de Siqueira
Coordenador Geral e Responsável Técnico - G-Strategic
Administrador - CRA – ES nº 7228